

ಫಾರಂ ನಂ. ಎನ್‌ಸಿಎಲ್‌ಟಿ. 3ಎ

ಅರ್ಜಿ ವಿವರಗಳ ಜಾಹೀರಾತು

[ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಂಪನಿ ಕಾನೂನು ನ್ಯಾಯಾಧಿಕರಣ ನಿಯಮಗಳು, 2016ರ ನಿಯಮ 35 ನೋಡಿರಿ]

ಬಿಎಸ್‌ಎಸ್ ಮೈಕ್ರೋಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

(ಅರ್ಜಿದಾರ ಕಂಪನಿ/ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫೆರೀ ಕಂಪನಿ)

ಜೊತೆಗೆ

ಸೊನಾಟಾ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

(ನಾನ್-ಪಿಟಿಷನರ್ ಕಂಪನಿ/ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫೆರರ್ ಕಂಪನಿ)

ಮತ್ತು

ಅವರವರ ಷೇರುದಾರರು ಹಾಗೂ ಕ್ರೆಡಿಟರ್‌ಗಳ

ವಿಲೀನ ಯೋಜನೆಯ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ

ಕಂಪನಿ ಅರ್ಜಿ (ಸಿಎಎ) ನಂ. 40/ಬಿಬಿ/2024

ಅರ್ಜಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ

ಕಂಪನಿ ಪಿಟಿಷನ್ (ಸಿಎಎ) ನಂ. 49/ಬಿಬಿ/2024

ಬಿಎಸ್‌ಎಸ್ ಮೈಕ್ರೋಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

(ಸಿಐಎನ್: U74899KA1994PLC049746)

ಕಂಪನಿಗಳ ಕಾಯ್ದೆ, 1956ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಕಂಪನಿ

ಇದರ ನೋಂದಾಯಿತ ಕಚೇರಿ ವಿಳಾಸ ನಂ. 11, 2ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, 2ನೇ ಸ್ಟೇಜ್, ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ,

ಬಿಡಿಎ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಸಮೀಪ, ನಾಗರಭಾವಿ ಬಡಾವಣೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ, ಭಾರತ, 560072.

ಇದನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವವರು ಶ್ರೀ. ಶಂಕರನಾರಾಯಣ ಕುಮಾರ್, ಅಧಿಕೃತ ಸಹಿದಾರರು

...ಅರ್ಜಿದಾರ ಕಂಪನಿ / ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫೆರೀ ಕಂಪನಿ

ಪಿಟಿಷನ್ ನೋಟೀಸ್

ಮೆ. ಸೊನಾಟಾ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ನಾನ್-ಪಿಟಿಷನರ್ ಕಂಪನಿ / ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫೆರರ್ ಕಂಪನಿ) ಕಂಪನಿಯನ್ನು ಮೆ. ಬಿಎಸ್‌ಎಸ್ ಮೈಕ್ರೋಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಅರ್ಜಿದಾರ ಕಂಪನಿ / ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫೆರೀ ಕಂಪನಿ) ಮತ್ತು ಅವರವರ ಷೇರುದಾರರು ಹಾಗೂ ಕ್ರೆಡಿಟರ್‌ಗಳ ಜೊತೆಗಿನ ವಿಲೀನ ಯೋಜನೆಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿ, ಕಂಪನಿಗಳ ಕಾಯ್ದೆ, 2013ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 230 ರಿಂದ 232ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ 20ನೇ ಜನವರಿ, 2025 ರಂದು ಒಂದು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಅರ್ಜಿಯು ಮಾನ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಂಪನಿ ಕಾನೂನು ನ್ಯಾಯಾಧಿಕರಣ, ಬೆಂಗಳೂರು ಪೀಠದ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ 04ನೇ ಮಾರ್ಚ್, 2025 ರಂದು ವಿಚಾರಣೆಗೆ ನಿಗದಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸದರಿ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಲು ಅಥವಾ ವಿರೋಧಿಸಲು ಬಯಸುವ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ, ತನ್ನ ಉದ್ದೇಶದ ನೋಟೀಸ್ ತಯಾರಿಸಿ, ಅದಕ್ಕೆ ತನ್ನ ಅಥವಾ ತನ್ನ ವಕೀಲರ ಅಥವಾ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯ ಸಹಿ ಹಾಕಿ, ಜೊತೆಗೆ ಅದರಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸವನ್ನು ನಮೂದಿಸಿ, ಈ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಮೂವತ್ತು (30) ದಿನಗಳೊಳಗೆ ಮೇಲ್ಕಾಣಿಸಿದ ಅರ್ಜಿದಾರ ಕಂಪನಿಯ ನೋಂದಾಯಿತ ಕಚೇರಿಯ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಲು ಬಯಸುವುದಾದಲ್ಲಿ, ವಿರೋಧಿಸುವವರು ತಮ್ಮ ನೋಟೀಸ್ ಜೊತೆಗೆ ತಮ್ಮ ವಿರೋಧದ ಹಿನ್ನೆಲೆಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಒಂದು ಅಫಿಡವಿಟ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಕೂಡ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಅರ್ಜಿ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಕೆಳಕಂಡ ಸಹಿದಾರರು ಒದಗಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಅಗತ್ಯವಿರುವವರು ನಿಗದಿತ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಿ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಬಿಎಸ್‌ಎಸ್ ಮೈಕ್ರೋಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪರವಾಗಿ

ಸಹಿ/- ಶ್ರೀ. ಶಂಕರನಾರಾಯಣ ಕುಮಾರ್,

ಅಧಿಕೃತ ಸಹಿದಾರರು

ದಿನಾಂಕ: 31.01.2025

ಸ್ಥಳ: ಬೆಂಗಳೂರು